



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

醉酒司机拒不接受酒精检测

防闯卡民警将车辆轮胎放气

本报济宁3月6日讯(记者 张林 通讯员 李君皓) 酒后开车的司机遇到交警夜查,把自己反锁车内,拒不接受酒精检测,僵持约10分钟,造成交通堵塞,并想闯卡准备逃跑。交警为防意外发生伤及市民,将该司机所驾车辆轮胎放气控制住司机,一检测,司机涉嫌醉酒驾驶。

5日晚9点11分,任城交警大队民警在吴泰闸路与建设北路交叉口设卡检查酒驾时,一辆白色轿车行驶“摇摇晃晃”,沿吴泰闸路由西向东驶来,并试图闯卡,执勤交警迅速将该车拦停。

“请接受酒精检测。”执勤交警拿着呼吸式酒精检测仪,大声向驾驶室的男子喊到,同时示意驾驶人将车窗玻璃打开,但是里面的司机却没有回话。“他不打开车窗,就拿着电话打,我们怎么示意呼喊,他也不理我们。”执勤交警告诉记者,该车没有熄火,担心他突然加速逃跑,他们将警车停在该车前方,继续劝导驾驶人接受检查。随着时间的推移,道路出现交通堵塞,且围观市民越来越多,“他之前就有闯卡的举动,如果喝了酒,在酒精作用下,冲开警车逃跑也有可能发生。”为防止该司机闯卡



交警检测结果显示该司机已达到醉酒状态 张林 摄

误伤其他市民,交警将司机的轿车4只轮胎放了气。

车辆被放气后,自称杨某的驾驶人终于打开了车门。经过呼吸式检测仪的检测,杨某吹出了174mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。执勤

交警将杨某送到医院进行抽血检测,叫拖车将放气车辆拖走,恢复了道路畅通。据了解,最终杨某的血液酒精含量检验鉴定结果为199.3mg/100ml。

“根据相关规定,醉酒驾

驶将被吊销驾驶执照,5年内不得重新考取驾照。”办案民警介绍,在道路上驾驶机动车,血液酒精含量达到80毫克/100毫升以上的,属于醉酒驾驶机动车,依照刑法的规定,以危险驾驶罪定罪处罚。

去学校道路被占道 家长们希望能管管

本报济宁3月6日讯(记者 孟杰) 城区兴隆桥街是太白楼路通往枣店阁小学的必经之路,然而两边占道经营的商贩却让接送孩子的家长头疼不已,家长们希望能管管这条路。

6日上午10点多,在兴隆桥街道路两旁,卖水果的,卖熟食的,卖蔬菜的……流动的摊贩把七八米宽的街道占了几乎一半。中间仅剩的通道还不时有挂着“专业房顶补漏”牌子的电动三轮经过。

记者沿着兴隆桥街和枣店阁街一直走到解放路,这条南北向的街道上既有小学又有幼儿园。11点半,枣店阁小学到了放学时间,家长和孩子一窝蜂地向街道南北两个方向涌去。自行车和电动车很占优势,而电动三轮行驶起来就有点吃力。“这条街周围都是居民楼,本来人就多,街道上还有那么多摆摊的,希望有关部门能够治理,让道路通畅些。”接送孩子三年的张先生不住地抱怨着。

记者从济宁市城市综合执法局阜桥执法大队了解到,为了整治兴隆桥街的占道经营,他们在去年就联合社区和物业在附近设置了枣店阁便民疏导点,但是很多摊贩仍旧习惯沿街售卖,但是对于学生家长反映的问题综合执法局表示将在该街道安排执法人员,使执法力量向放学期间的重点时间段进行倾斜。

来自星星的公寓



在地球上生活了好几百年的生物,攒了那么多钱(*.*有点没出息啊),一面墙一面墙的书,从古代的到现代的,到这个外星生物一直没什么表情,但,咳咳咳咳,配这公寓还真有点绝了。至于豪华的人户电梯、宽阔的人户玄关,大面积的空间,下沉式整洁的客厅,简约而不失现代化的复式阶梯,露天与液接的阳台……我就不多说了,秒米啊,秒米!

全套安全女神跟教授是邻居。这充分说明了一个问题,买房子,尤其是公寓这样的,带有液接色彩、自住色彩的,总体格调一定高端大气,这样的地方比较容易“偶遇”教授和女神。人户电梯(二人第一次相遇就是在电梯哦),大厅一定得上档次,至少得精美,这样才有氛围。物业一

定有保证,叫外卖收信件灯泡这样的事情随叫随到,杜绝坏人、狗仔队的骚扰,由内保秩序,可煞那液接生活无后顾之忧。户型设计得合理(近乎废话)!最好双层。想象,女神从楼梯上走下来风情万种的模样,教授上楼梯欲保持冷然闷骚的身姿……最主要的,实用面积更大,方便。厨卫配套得好,交通得方便。即使是女神,还得逛街唱歌喝咖啡呢,出门不仅有生活圈子,还得是时尚生活圈子。得有畅通的公路,有公交车(额,最露那丝的木匠了啊),要不然,出门总不能坐飞碟啊?

以上纯属个人娱乐幻想,以满足一个教授依赖症的白日梦。各位若要采取靠谱点的实际行动,希望在生活中获得教授和女神的生活质量,请参考海能国际艺术公寓(并没在韩国,在济宁市金宇路24号原商校旧址)。电话 2919111/2919222。另外,样板间目前只对地球人开放。公寓即将上市,使用人民币即可预定。

当地球上的男人们已经无法满足女人们想象的时候,《来自星星的你》火了。“都教授”的魅力不

可挡,又高又帅又有钱还为爱痴心等侯400年,完爆韩剧所有“富二代”。地球上

球上有老师,你快回星星吧!”我第一次心颤是看到教授书房,我了个去,不愧是

女神。人户电梯(二人第一次相遇就是在电梯哦),大厅一定得上档次,至少得精美,这样才有氛围。物业一